2024년도 제1차 정기이사회 결과 보고

□ 회의 개요

○ 회 의 명 : 2024년 제1차 정기이사회

○ 일 시 : 2024. 2. 29.(목), 16:30

○ 장 소 : JDC 스마트빌딩 회의실3(4층)

○ 참석자 : 이사 9명

□ 의결 사항

의안번호	안 건 명	의결 /	결과
제2024-4호	2023회계연도 세입·세출 결산서 승인의 건	원안의	의결
제2024-5호	재단법인 제주한의약연구원 이사회 운영 규정 일부개정 규정안	원안의	의결
제2024-6호	재단법인 제주한의약연구원 보수규정 일부개정 규정안	원안의	의결
제2024-7호	재단법인 제주한의약연구원 인사규정 일부개정 규정안	원안의	의결
제2024-8호	재단법인 제주한의약연구원 사무관리규정 일부개정 규정안	원안의	의결
제2024-9호	재단법인 제주한의약연구원 운영규정 폐지 규정안	부	결
제2024-10호	재단법인 제주한의약연구원 공무직 관리규정 일부개정 규정안	원안의	의결
제2024-11호	재단법인 제주한의약연구원 임원추천위원회 운영규정 일부개정 규정안	원안의	의결
보고사항 제1호	2024년 제주한의약연구원 안전보건관리 계획(안)	원안 >	접수
보고사항 제2호	2024년 제1차 임시이사회(서면심의) 결과	원안기	접수